

# 邹市明首度 KO 对手 获职业拳击赛四连胜

新华社澳门2月22日电 (记者蔺娟)中国拳手邹市明22日晚间在澳门举行的“皇金争霸战”中,击败泰国拳手尤科崧,赢得职业生涯四连胜。

2013年踏入职业赛场后,邹市明已经在澳门金光综艺馆获得过三场胜利,虽然从四回合打到六回合,但每次都是以记点方式战胜对手。再次踏上这块几乎成为他主场的拳台,信心满满的邹市明渴望再次证明自己。

首回合,邹市明在短暂的试探后,迅速适应对手,通过主动的进攻和到位的步法,掌控着比赛节奏。在随后的比赛中,双方进入拉锯,邹市明重拳出击在对手的防守中寻

找破绽。比赛进入第五回合,邹市明的进攻越发猛烈,尤科崧开始招架不力。第六回合,虽然双方体力都有所下降,但邹市明在连续的近身搏斗中优势更加明显,对手只能勉力支撑。第七回合,邹市明进一步加强攻势,相形之下,尤科崧体力已近乎透支。在全场观众的呼喊声下,邹市明连续三次击倒对手,令对手彻底溃败,提前一回合拿下比赛,赢得职业生涯四连胜。

身披国旗的邹市明显得非常激动,在感谢教练和推广团队的同时,他再一次剑指金腰带。“在今年年底之前,会向金腰带发起冲击,”邹市明颇有信心地说,“只要我的心脏还在跳动,就不会停止追逐梦想的脚步。”



邹市明身披国旗庆祝胜利

## 马龙因伤退出卡塔尔乒乓球公开赛

新华社多哈2月22日电 (记者杨元勇)在22日的国际乒联世界巡回赛卡塔尔公开赛中,中国队名将马龙因伤退赛,中国队男单只有许昕一人晋级四强。

当日男单16进8的比赛中,马龙因肩伤直接弃权,被寄予厚望的新星樊振东不敌韩国选手赵彦来,闫安则负于新加坡选手高宁,只有许昕轻取奥地利选手陈卫星闯入八强。

随后的四分之一决赛中,许昕力克高

宁,将与赵彦来争夺决赛席位。

女单方面,派出新秀参赛的中国队同样只有一人获得四强席位。胡丽梅在四分之一决赛中与队友刘斐相遇,在先失一局的情况下以4:1逆转取胜。

此外,由于马龙的退赛,许昕、马龙组合也放弃了男双较量。闫安和樊振东分别与欧洲选手配对的双打组合在半决赛中均告失利。女双比赛中,刘曦和刘高阳以3:1战胜德国选手单晓娜/佐尔雅,晋级决赛。

## 福州12小时超级马拉松鸣枪开跑

据新华社福州2月23日电 2014福州12小时超级马拉松赛23日在福建省奥体中心鸣枪开跑,159名选手参与挑战。

比赛共吸引了全国各地300多名马拉松爱好者报名,但由于12小时超级马拉松比赛对选手的身体素质要求较高,经组委会资格审查确定,最后有159名选手入围。他们来自北京、上海、广东以及福建等14个省、市和地区,其中男选手135名,女选手24名。

与常规马拉松赛不同,超级马拉松赛的

比赛时间达12小时,最后依据选手在12个小时内跑动距离的长短计成绩,跑动距离越长名次越靠前。

“这个比赛时间很长,容易说停下就停下,所以要让自己更加有斗志,把比赛坚持下去,”深圳选手曲延峰说。

上届男子组冠军游培泉说,以往在跑的过程当中,前一阶段还是比较轻松,大家跑得也挺开心,七、八个小时之后会很累,这个时候还是要靠意志力。

# 广告